

「あらた同窓会報用写真募集」のお願い

鹿児島大学農学部あらた同窓会

「鹿児島大学農学部あらた同窓会」では、毎年卒業式の日(例年は3月25日)に「あらた同窓会報」を発行し、全国の会員および学生会員に頒布し「あらた同窓会」の活動をお知らせしておりまます。

このたび、令和7年3月25日に発行する「令和7年あらた同窓会報」の表紙(表・裏等)に掲載する写真を広く会員から募集することにいたしました。

本ページ上部のように「あらた同窓会報」は、鹿児島を離れた全国の同窓生の皆さんにお送りいたしますので**【桜島などの鹿児島の風物、鹿児島大学や周辺の風景**】などの写真をご提供いただきたく存じます。

なお、これまで発行された「あらた同窓会報」は同窓会 HP・会報ページ https://aratadousokai.org/newscat/newsletter/からご覧いただけます。

同窓会報に掲載させていただいたものには、提供者のお名前をご承諾の上付記すると共 に謝礼をさせていただきます。会員の皆様方には、奮ってご応募いただきますようお願い申 し上げます。

- * 応募締切り: 令和 7 年 1 月 20 日(月)
- * 応募方法: JPEG 形式の写真ファイルを下記のアドレスまでメールに添付してお送りください。 aratakai@aratadousokai.org (同窓会事務局アドレス)
- * 応募の際にご使用のアドレス宛に、後日連絡を差し上げますので、普段ご利用のアドレスからご応募願います。
- *ご応募いただいた写真ファイルは他の目的には使用せず、会報の発行日までには事務局で責任を持って廃棄いたします。